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Mi a Sportmegoldások TV ? 

 
 
Egy olyan kezdeményezés, amely a televíziós rendszerekhez hasonlóan Magyar 
sporteseményeket juttat el a nézık számára.  
Azért hoztuk létre a Sportmegoldások TV-t, hogy az interneten, mint 
alapvetı csatornán keresztül a kor technikai lehetıségeit kihasználva széles körben láthasson 
magyar sportközvetítést mindenki.  
Számítógép és internet segítségével mindenki nézheti a Sportmegoldások TV élı és 
rögzített videó anyagát.  
 
A Sportmegoldások TV-n mindig „van-lesz adás”. Automata mősorvezérlı gondoskodik 
arról, hogy az élı eseményeken kívül állandóan válogasson a rögzített videókból és minden 
nézı ugyanazt lássa, akármikor is kapcsolódik be. Természetesen a felvett események között 
egyedileg bárki válogathat és külön megnézheti annak akármelyik részletét. 
 
Közel egy év alatt túl vagyunk 25 élı internetes közvetítésen extra ligás meccseken, 
nemzetközi versenyen keresztül színvonalas amatır eseményekig. Keressük az utat a jobb 
minıségő adások, és a kisebbségi sport népszerősítése felé olyan sportágakban és olyan 
helyeken ahol eddig csak álom volt egy televíziós szereplés, egy sportesemény élı 
közvetítése. 
  
Mindezeket jelenleg ingyen, rengeteg önkéntes munkával és ingyenes szolgáltatókkal tesszük. 
 

Miért Sportmegoldások ?  

 
 
Figyelembe véve azt a néhány éve világszerte bekövetkezett változást és trendet, mely szerint 
a közösségek informális hatalma és sikere meghatározó, fıleg az internet fokozódó 
jelenlétével, mi elhatároztuk, hogy ezt a Magyar kisebbségi sport népszerősítésére fogjuk 
felhasználni. Ez a Sportmegoldások weboldal esetében is sikeres volt, létrejött egy komoly 
számú regisztrált tagból, és több 10.000 rendszeres látogatóból álló Közösség, akik ez idı 
alatt milliószor látogatták az említett portált. 
Az internetes videó továbbítás egyszerőbb formái bárki által könnyedén elsajátíthatók, 
egyszer „egykamerás” rendszerben bárki közvetíthet, ha néhány alapvetı IT eszközt és 



technikát elsajátít. Ez jó lehetıség arra, hogy az oldalunkhoz hasonlóan az internetes tv 
adásokat is közösségbe egyesítsük. 
Szeretnénk, ha minél többen népszerősítenék a Sportmegoldások TV -t, ezért ha valaki 
csatlakozni szeretne hozzánk ( sportági szövetségek ), külön oldalt és csatornát kaphat 
portálunkon, ezzel segítve a sportág népszerőségének növekedését. 
 

Élı közvetítés 

 
 
Jelenleg a legtöbb élı internetes mősorunkat komoly technikával felszerelkezve mi magunk 
állítjuk elı a klubok, szövetségek és egyesületek számára.  
Egy ilyen élı közvetítéshez szükség van elıkészületekre.  
Mindezeket a helyszín felmérésétıl kezdve az esemény saját portáljainkon való 
reklámozásáig mi végezzük.  
A helyszín adottságai szerint megszervezzük, hogy az akár 5 kamera és a hozzá tartozó 
adásvezérlı a leghatékonyabban tudjon mőködni, akár két kommentátorral is. 
Adás alatt a csatornához tartozó Chat ad lehetıséget az interaktivitásra.  
Ezt a szolgáltatást sokan igénybe veszik, fıleg nemzetközi események közvetítésénél 
teremthetünk azonnali kapcsolatot a nézıkkel. 
 

Marketing 

 
 
Vitathatatlan, hogy jelenleg az internet adja a legtöbb emberre ható reklámpiacot. Ennek oka a 
reklámok elıállításának kis költsége és a nagy felhasználói bázis kölcsönhatása. Ezzel 
párhuzamosan a televíziós reklámozáshoz képest a Sportmegoldások TV jóval kisebb 
költséggel tud reklámozni egy olyan piac számára, amely teljesen érintett a sportban.  
Ezzel pl. hozzájárulhatunk akár egy sportszövetség, vagy egyesület költségvetésének 
bıvítéséhez, hiszen a támogatóinak egy új reklámmegjelenést tud biztosítani. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az alábbi együttmőködési lehetıségek állnak rendelkezésre: 
 
Portál 
 
A Sportmegoldások TV portálon belül a sportszövetségeknek saját oldal, és csatorna esetén a 
lejátszó körül lehet elhelyezni a már hagyományos internetes reklámokat, 1 db nagyobb 
kiemelt támogatónak 4-6 általános támogatónak, és 6-10 egyedi támogatónak van hely 
általában. Ezek minden esetben, a csatornán lévı adástól függetlenül megjelennek, amikor 
valaki az említett oldalra navigál. 
 
 



Adás 
 
Igen hatékony reklám, ha élı közvetítés közben hívjuk fel a nézık figyelmét valamire. 
  
Erre több lehetıségünk is van: 
o Szöveges megjelenés (álló vagy scroll) 
o Kép vagy logó megjelenítése (álló vagy scroll) 
o Reklámfilm bejátszása 
o A helyszínen lévı támogatói anyagok bekeverése 
 
Az adás közben alkalmazott reklámmegoldások a felvételen is szerepelnek. Így nemcsak az él 
adás, hanem az archív adás reklámszerepe is nagy. 
 
 
Megelégedettségi garancia 
 
Sportszövetségek, és nagyobb sportrendezvény szervezık, klubok részére az elsı „kísérleti” 
élı adás INGYENES ! 
A megelégedettségtıl függıen, a további közvetítések egy megállapodás keretein belül is 
minimális költséget vonzanak, mely a szervezıknek akár több tíz, vagy akár százszorosán is 
megtérülhet. 
 
A Szövetségeknek lehetısége van a saját csatorna beillesztésére saját honlapba. A honlap 
készítıje könnyedén el tudja helyezni a megadott csatorna lejátszóját a szükséges kódok 
alapján. Így az adott csatorna adásai a Sportmegoldások TV portál mellett a saját honlapon is 
nézhetık, növelve annak nézettségét. 
 
 
Reméljük, hogy közös munkánkkal a „kisebbségi” sport népszerősítésében hatékonyan 
vehetünk részt. 
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